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Két helyen változtatott a debreceni vereség után Pascal Jansen a csapatán. Pászka mellett Kehindét is
a kezdőbe tette be, Ramírez és Abu Fani is a kispadon kapott helyet a 2024-es év utolsó hazai
bajnokiján.

A 6897 néző előtt megrendezett találkozó némi közjátékkal indult. A B-közép ugyanis a kezdőrúgást
követő öt percben csendben maradt. A törzsszurkolók egy angol nyelvű transzparenst is kifeszítettek,
amin az állt, hogy „Are we supposed to support only in the EL?" Vagyis, "csak az EL-ben kellene
támogatni titeket?" - volt olvasható a kérdés.

Azt nem lehet mondani, hogy nem lépett volna fel támadólag a Ferencváros az első percekben. A
zöld-fehérek a kapu elé szögezték a vendégeket. Nem hagyták, hogy a ZTE játékosai labdákat
szerezzenek, magabiztosan birtokolták a labdát. A Fradi első komolyabb helyzetére a nyolcadik percig
kellett várni, amikor egy szép passz után Varga Barnabás lőhetett a vendégek ötöséről a kapu felé, de
Gundel-Takács Bence jól vetődött el. Pár perccel később ismét Varga elé került a laba és szinte
ugyanonnan lőhetett kapura. Az FTC csatára ezúttal ütemelőnyben, teljesen tisztán lőhetett (0-1),
ezzel meg is szerezte a vezetést a házigazdáknak. Az FTC ezután sem állt le. A 13. percben Traoré
jobb szélről történő beívelésére Kehinde érkezett jó ütemmel a lövése a kapu felett száguldott el. A
15. percben Kady esett rosszul és a derekához kapva esett össze, ez volt az első hosszabb idő, amikor
fault miatt állt a játék.

Első vendéghelyzet

A 18.percben Yohan Croizet buktatása miatt következhetett a Zalaegerszeg szabadrúgással a hazaiak
tizenhatosától. Ebből azonban nem lett veszélyes helyzet. A 24. percben Kady lőhetett kapura jobb
szélen, de Gundel-Takácsnak emiatt nem akadt dolga. A 27. percben egy remek összjáték után újra
helyzetbe került az FTC, de a vendégek kapusa hárítani tudott. A kipattanóra nem érkezett zöld-fehér
mezes játékos, így maradt az egyólos előny.

A 32. percben Kady ismét a földön töltött el pár-percet ápolás miatt. A játékos továbbra is a derekát
fájlalta. Végül helyére Romdhane állt be a következő percben. Ezután a ZTE is cserélt: Nyíri Vince
helyére Bakti Balázs érkezett. A vendégek első kaput eltaláló lövésére a 43. percig kellett várni,
amikor Csonka Bence a kapura tűzte a labdát. Dibusznak a léc fölé kellett tolnia a középre tartó
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lövést, máskülönben beakadt volna. Az első félidő összességében a Fradié volt, a hazaiak remekül rá
tudták kényszeríteni akartukat a ZTE-re.

Korai cserék

A második játékrész kissé döcögősen indult, többször is állt a játék. A túlsúly a középpályára tevődött
át, a hazaiak és a vendégek egyaránt sok labdát veszítettek. Úgy tűnt, hogy elfogyott a Fradi
lendülete, éppen ezért időszerű volt a korai csere Pascal Jansen részéről.  Az 59. percben Traoré
helyére Pesic, Varga Barnabás helyére pedig Zachariassen állt be. A ZTE játékosai sem voltak kellően
vérmesek, így a ZTE mestere is a csere mellett döntött. A találkozó ezt követően nem vált
dinamikusabbá, ami nem csoda, hiszen alig néhány fokos téli zimankóban kellett játszani. A hazaiak
ugyan próbáltak több helyzetet kidolgozni, de a 69. percben lőtt szögletből sem lett kapura lövés. A
meccs inkább takarékon pörgött, nem volt meg az első félidő lendülete a Fradi szempontjából.

A meccs utolsó tíz perce azért tartogatott némi izgalmakat. A 74. percben Ipalibo lőhetett 18 méterről
kapura, lövése a hazaiak felső léce fölött szált el. A 80. percben Kehinde helyére Gruber Zsombor állt
be a zöld-fehéreknél.Jól látszik ebből a döntésből, hogy a Fradi szerette volna növelni a fölényét. A 84.
percben Gruber törhetett volna kapura kontrából, de passzát blokkolták, így a vendégek térfelén
megakadt a támadás. A 86. percben a vendégek tisztán fejelhettek kapura egy beadásból, de Dibusz
lehúzta a labdát.

Összeségében a Ferencváros kevésvé volt "harapós" kedvében, mint mondjuk az első félidőben. A
nézők elégedetlenségüket fejezték ki a mutatott hazai játék miatt. A 89. percben a lelátókrról a "qva
gyenge" rigmusokat voltak hallhatók. A statisztikákat elnézve valamivel kiegyenlítetebb volt a játék
képe. A Fradinak és a ZTE-nek egyaránt 9-9 kapuralövése volt, de a hazaiak voltak pontosabbak, mert
a ZTE-nek csak három kaput eltaláló lövést sikerült összehozni.

„Szerintem remekül helyt állt a csapat, dacára annak, hogy sok sérültünk volt. Egy pontot talán
megérdemelt volna a játékunk, de az élet most így hozta. Sok sikerült kívánunk a Ferencvárosnak a



következő héten" - jegyeztee meg Márton Gábor a mérkőzés után.

„Szerintem nagyon jó első félidőn vagyunk túl. Az első 20-25 percben rengeteg helyzetet dolgoztunk
ki. Igaz, hogy ezekből keveset sikerült gólra,ami szorossá tette a találkozót. A második félidőben
voltak hibáink, főleg a labdatartással akadt problémánk, de örülök annak, hogy összeségében sikerült
megszerezni a három pontot, mert ez volt a kitűzött célunk" - jegyezte meg Pascal Jansen a
Ferencváros trénere.

A Fradi jövő héten az Európa Ligában a PAOK Szalonikivel mérkőzik meg a három pontért.
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